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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 ROCKY BOY SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 3  5 FİKOBABA LUMBALJİ

 5  4 MR FIRE START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

 9  9 LEADER OF SMILES ATIN ANTRENÖRÜ TARTI MAHALLİNDE 

BULUNMADIĞINDAN VE İLGİLİLERİNCE ATIN EYERİ 

ALINMADIĞINDAN

 9  1 ALSANCAK BEYİ GASTROENTERİT

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

GÜLNİSACAN isimli İngiliz atı için

Dış start alması uygun görülmüştür.

OLORFO isimli İngiliz atı için

DAMASCUS DEVİL isimli İngiliz atı için

Dış startın iptali uygun görülmüştür
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4 numarada kayıtlı PINEAL CODE isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK kamçısını düşürdükten sonra  atına perde ile vurmak suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır

6 numarada kayıtlı QUEEN OF HAPPINESS isimli atın binicisi Nevzat AVCİ koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

9 numarada kayıtlı UNSTOPPABLE FORCE  isimli at ring mahallinde şahlanmış ve binicisi Halil YOLAÇICI atından düşmüştür. Adı 

geçen binici doktor tarafından muayene edilmiş at binmesinde sakınca olmadığı bildirildiğinden koşuya katılmasına izin verilmiştir.

3 numarada kayıtlı ALGORITMA isimli at start makinasından yaklaşık 12 boy geç çıkış yapmıştır.. Bahse konu atın Antrenörü  

Mehmet GÜDÜCÜ  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı ICE TEA isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numarada kayıtlı NİHAVENT isimli at start makinasından yaklaşık 20 boy geç çıkış yapmıştır.. Bahse konu atın Antrenörü  Mehmet 

AKKUŞ  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı PATRICK WILDING isimli atın binicisi Mehmet KAYA koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde ve son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi 

gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

4 numarada kayıtlı MR FIRE isimli at start start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (onbeş) güne kadar, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Şeyhmus Saip ÇEKE atını yeterince eğitmediğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121/4. maddesi ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numarada kayıtlı ADİGE PERİT isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı RIDE THE LIGHTNING isimli atın binicisi Mehmet KAYA son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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2 numarada kayıtlı GURME isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

3 numarada kayıtlı WARDENCLYFFE isimli atın binicisi Mehmet KAYA Koşunun son metrelerinde kamçısını ağzına alıp ellerini iki 

yana açarak yarış güvenliğini tehlikeye atmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmekten savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi 

içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

1 numarada kayıtlı ŞİFNE EFESİ isimli atın binicisi Alican İNCİ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

9 numarada kayıtlı BİZİM isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş atta 

herhangi bir klinik bulguya rastlanmamıştır.

11 numarada kayıtlı FERMANDER isimli atın binicisi Sercan TIRPAN usulsüz biniş yapmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numarada kayıtlı GÜNEŞKRAL isimli atın binicisi Nevzat AVCİ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9 numarada kayıtlı LEADER OF SMILES isimli atın antrenörü Abdullah KOYUNCU, süresi içerisinde tartı mahallinde bulunmamak 

suretiyle tartı ile ilgili yükümlülüklerini yerine getirmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete 

icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.Abdullah KOYUNCU, tartı ile ilgili 

yükümlülüklerini yerine getirmediğinden istenilen savunmasını Kurulumuza vermiş olup,  Konu ile ilgili savunması yeterli 

görüldüğünden herhangi bir ceza verilmemiştir.

KOŞU NO:  9
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